1o ATATSZNIZMA

| ©EMA 1o |
A. 'Eowo f, g ouvoptioelg mapaymyiowes oto onueio x,. Na amodeiEete ot
1 ovvdpton f+g eivan mapayoyiown oto xyue (f+g)'(xy) = f'(xp) + g'(Xg)
(uovddes 7)

MABHMATIKA KATEYBYNXZHZXZ

B. H ovvdpton f:(0, +00)—R éyer nataxdouen aotvumtmt vy evbeio

x=0 now mAdyLar aovumTwTn Vv evbeio y=2x — 1. Na Poeite Ta ogLa:

. am x) . gm 2x—1

i. . _lffoo X . ¢ l—’>?()1+ —f(x)

iii.  (im [f(x)—2x] iv.  m f(x)
X—+00 x—+00

(uovdoes 8)

I'. i. "Eotw ovvdptnon f magaymyiown oto onueio x,. Na amodeiEete Ot 1
f elvou now ovveyng oto onuelo x. (uovddes 3)

iil. Me xatdlnho mapddeiyno vo eEnynoete ywoti dev LoyvEL TO

OVTOTQOPO TOU TTAQATTAV®W BEMENUATOC. (novddeg 3)

iii. No. Boeite 10 gupitepo vmoovvoro tov R oto omoio sivon

TOQAYWYIoW 1] CLVAQTNOMN:

x+3
f(X) = -[2 \ '[2 —1dt (uovddes 4)

©EMA 2o |

A. 'Eoto o wyadunoc z. No amodeiEete on zOR < z= z. (uovddes 3)

B. H ovvdpmon f eivaw mopaymyiown oto R #ow yioo 1o wyodnd z ue
Im(z)#0 woyvouv:
z+ % =f(a) non 22+ % =£2(p)
omov o, BOR pe a < B.
Noa amodei&ete OTL:
o. i. Hewmdva M tov z 0710 wyadino emimedo avixel o ®OxAo Ue ®EVTQO
7o O(0,0) nonw antiva p=1. (wovddec 8)
ii. 2(B)= 2 (a)—2 (wovddec 5)

B. Ymdoye évag tovhdyotov ED(a, ), wote (a—P)FE) (E)=1
(uovddes 9)

| ©EMA 3o |

'‘Eotm ovvapmon f, 8o gopéc mapaywyiown oto R ue ovveyr detvteon

TOQAYWYO %ol OUVOLO TWw®MV To Odotnua [a, B], omov a<0<p.

No amodei&ete OTL:

i. vmdoyovv &V0 TOUAAYLOTOV ONUELD. X, X, UE X;FX,, ®MOTE

f'(x))=f"(x,)=0. (uovddes 8)



ii. vdoyel évag Tovhdyiotov aBuds x;0R, dote ' (x3)=0.
(uovdoes 5)

iii. H eElowonm f(x)+f' (x)f" (x)=0 éxer wo tovhdyuotov pita oto R.
(uovddeg 5)

iv. H s&iowon £ (x)+[f (x)]>=0, £xeL o tovhdyuotov pita oto R.
(uovddes 7)

©EMA 4o |

Aiveton ovvapmmon f ovveyng oto ddotnuo A=(0, +00), yioo TV omoia
woyvel f(x) # 1 now

x2

f)= 5+ T[-f(L)Pdt  yadde x>0

X
%Ol 1] CUVAQTNOM

1
g(x)= =1 +x, x>0.

No amodeiEete Ot
i. H f eivouw yvnoiwg avEovoa oto A. (novddeg 10)
ii. H g elvon otoBepn) oto A. (uovddes 5)
iii. O timog g f elvau f(x)= % , x>0 nou Poeite To ovvoro Tdv e f(A).

(uovddeg 7)

f
& (uovddes 5)

. ; €im
iv. Na vmohoyloete o €M fn(x+1)

2. AITATS2ZNIZMA

| ©EMA 1o |

A. i. 'Eotw ovvapmnon f ovveyng o’ éva didotuo A. Av F(x) elvon pa
mapdyovoa g f oto A, va amodeiEete oL Oheg oL apdyovoeg g f

oto A givon g popgng: G(x)=F(x) + ¢ (1ovddec 6)

ii. Na amodeiEete oT

o [xg" ()dx= xg'(x) — g(x) +

B | ela—xdx= [ gdx

ue v voBeon on adR xow g TS poés Tapaywyiowy oto R.
(novddeg 6)

B. i. 'Eoto wa ovvaptnon f ovveyng o’ éva didotnua A pe f'(x)=0 og
1d0e eomteQnd onueio tov A. Na amodeiEete ot n f eivan otabeon

010 A. (uovddes 5)

ii. Noa diatvndoete to Beddonua Tov Fermat. (1wovddes 5)
iii. Eotw ovvdptnon f ovveyng oto A xou mopoywylowrn oTo
eowteowo Tov A, T1dte Aépe 0t 1 f elvow ®vE T 010 A; (novddeg 3)



©EMA 2o |

‘Eotw ouvvapmon f ouvveyng oto [1, 2] xnow mogaywyiowrn oto (1, 2) ue
Tapdymyo yvnolwg avgovoa oto (1, 2) .
Av (1) = {(2) = 0, va amodeiEete dn:

i.  Ymaoye povadmds apubuog Eo(1, 2) wote f'(€) = 0. (uovddeg 8)

ii. H f mopovoudler eldroto oto onueio x, = E. (uovddeg 9)

iii. Ioyve f(x)<0 yia zdBe x0(1, 2). (uovddeg 8)
©EMA 3o |

Atveton 0 wyadindg z wou €otw f(z) = %tlg , z#1

a) No Poeite To uéto tov wyadrwov f(2). (uovddeg 3)

B) Noa amodeiEete 0T 0 aElBuOS w= [f(2)]2004 givon TEAYUATIROG.

(uovddegs 5)

, . f(z)—2
v) No amwodeiEete Ot if(_z)% = |z]| . (uovadec 8)
0) Av |z| =1 xa M eivon m emdva tov f(z) oto wyadno emnimedo, vo

amodeiEete O 10 M avnrel og gvbeia, Tng omotag va foeite Tnv eElomon.
(®éna Ipooouoimong 2001) (uovdoes 9)

©EMA 4o |

Aiveton 1 ovvapon f: R—R yio v omola oy e n wodtnra

Jf(x) 1
0 Vsl dt = x, yuo #éfe xoR .

a) No amodei&ete Ot
i. H wun mg f oto x,=0 elvon £(0) = 0. (uovddes 3)

ii. H f givan yvmoimg avEovoa oto R. (uovddeg 7)
B) Noa Peeite Tig Twég Tov »OR v TG omoieg aknBever | avicwon
I(foi’)(u2+2)

o) Jire dt > 0.
(uovddes 5)

y)  Av emumhéov ) f eivon ovveyic oto R, va dei&ete om f'(0) = 1.
(uovdoeg 10)



Sc AITATS2ZNIZMA

| ©EMA 1o |

A. i) 'Eotw ou wyaduol z; now z,. Na amodeiEete ot

) |21°2y] = [24]°]2))

B z+z,=27+2
(uovadeg 7)

ii) Na yapaxtnoloete mg mogordtw meotaoels wg Zmotég (X) 1
havBoouéveg (A).
a) ‘Eotw z;, z, dVo wyadwol. Av|z)| = |z,| 101€ 2, = + 2,
B) Av ol agBuol %, A givon Betnol oxéQarot, TOTe LoYVEL TAVTOTE 1)
LooduvapioL:
=i e n=>
y)  To ouvolo TV EOVOV TV UYUOKMV Z YL TOUS OTTOL0VS LOYVEL
oyéon: [z+3i|= |2+ 3i| elvon #Onhog.
(uovddeg 6)

B. i) 'Eotw ovvdpmon f, n omoia woQovotdlel arQdToto 0TO E0MWTEQLRO
ONUELO X, TOV TTEGIOV OQLOUOV TNG KO ELVOL TOQAYWYLOWUT OTO X, Nat

amodeiEete on f'(x,)=0.
(uovddeg 6)

ii) No yapaxtnoloete T TOQOXRATM TEOTAOES ¢ OWOTES (Z) 1
havBaouéveg (A).
a) 'Eotw ovvdptnon f ouveyng oto ddotnua [1, 2] pe (1) = 3 »o
f(2) = 5 107e dev vayel x,0(1, 2) dote f(x,) = 0.
B) ‘Eotw ovvaptmon f magaymylown xo yvnolmg avgovoa oto R.

Tote dev vdpyel x,0R dote f'(x,)=0.
(uovddes 6)

©EMA 2o |

H ovvdpoton f ue
f(x) = X + ox* + Px + v, xOR
omov T o, B, vy elvouw moayuortixol ouBuot, €xer olleg Tovg aLBuovg
Xy, X0, X3 R pe x; < x, < X5
Noa amodei&ete OTL:

a) Ymdoyouv axomg 6o dlopoetind UETAED Toug onueia &, &, ota omoia

1 f ToEovVoLALel TomXA ArRQOTATA. (uovddes 8)
B) Ioyve o’ > 3p. (uovddes 5)

y) Twta g, &, elvan f' (&) + (&) = 0. (wovadec 5)



0) H f éxeL anopidg €vo onueio ®oumng Tov 0molov 1) TETUNUEVY POLoRETAL

UETOEV TV &}, E,. (novddec 7)

©EMA 3o |

Aivetou 1 ovvdiptnon £, optopévn oto R, ue tomo

f(x) =

OOV Z CUYHERQULEVOS Wyadrog aoBuog ue z = a +if, o, fOR, a#0.

x—z*—|x+Z|

a) Na Boeite to 0w €im f(x), €im (x). (uovddes 8)
X—+00 X——00
B) No Bosite Ta axpdtata e f, edv |z+1|>|z—1|. (wovddes 9)

y) Na Poeite 10 ouvoro tudv g f xow o Tnbog Twv QY Tng.

(©¢uo MavelMnviov Egetdoemv Tovhog 2002) (uovddec 8)

©EMA 4o |

H ovvdioton f eivauw mapayoyiown oto R pe £f(0) = 1 zouw
1 .
f'(X) = m , Yl ®Oe xOR.
A. No amodei&ete Ot
i) Two 7aBe xOR woyver
(x) + f(x) =x + 2 (novddeg 7)

ii) H f avuiotoégpeton ue avtiotpopn

f'l(X)= X +x — 2, xOR (uovddeg 4)
iii) H ) g f oto x) = —2 eivan f(—2) = 0. (uovddeg 2)
B. Na Poeite ta onueio noprig g f. (novddes 5)

I'. Na vohoyiotel 10 eufaddv Tov yweiov mov 0piletan amd T YQOPLXT
napdotaon e f, Toug dEoveg x'X, y'y naw ™) yoouun x = —2.
(uovddeg 7)



